TASCA MATEMATIQUES

1- Resol:
234,6 : 10 = 45:100 =
98,45 : 100 = 34,56 : 10 =
285,09 : 1000 = 4834 : 1000 =
8:10= 0,45:10=
2- PROBLEMA  (Vigileu amb les unitats.......)

Si 10 ous pesen 0,875 kg, quants gr. Pesa cada ou?

3- Com calcularies el perimetre d'un poligon?

4- Si el costat d'un pentagon mesura 4 cm, quant fa de perimetre?

5- Dibuixa un triangle rectangle i escriu el nom dels seus costats.

Qué vol dir:
Triangle EQUILAter......uiiiiineenniiisinineecsneicsneinseencsnessssecssseesseessancsnne
Triangle ISOSCElES......uuiiinrriciseiisssanicsssenessssnsosssasesssnssosssssessssssssssanssssnns
Triangle ESCalC.....uiiiiisiiiseinsiiisneissnncssnncssnecssecsesssseccssesssssesssesnns

7- 57,839:8=



